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44.

45.

Bir hastanede Mustafa doktor, Serpil ise hemsire olarak
calismaktadir. Bu hastanede

e Mustafa haricinde 8 kisi doktor olarak, 12 kisi de
hemsire olarak galismaktad!r.

e Serpil haricinde x kisi doktor olarak, y kisi de hemsi-
re olarak ¢alismaktadir.

Buna gore x - y kagtir?

A) 96 B)99  C)101 D)108 E)120

2012 sayisinin %25 i asagidakilerden hangisine
esittir?

A) 4024 Un %50 si

B) 1006 nin %50 si

C) 1006 nin %100 i

D) 4048 in %10 u

E) 3018 in %20 si
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46.

L

Dort ociun pargasi paralel pozisyonda, K ye dik olarak
yerlestirilmistir. Bununla ilgili olarak asagidakiler bilin-
mektedir:

e A nin uzunlugu 6 metredir.

¢ B nin uzunlugu 4 metredir ve sol u¢ kismt baslang!g
noitasi K den 4 metre uzakhktadir.

e C nin uzunlugu 8 metredir ve sol ug k:smi bagiangig
noktast K den 3 metre uzakhktadir.

e D nin uzunlugu 5 metredir ve sol ug kismi baslangig
noktast K den 2,5 metre uzakliktadir.

Bu odun pargalar dik bir sekilde L dogrusu boyunca
kesilirse odun pargalarinin L nin sol u¢ kisminda kalan
pargalarinin uzunluklari toplami, L nin sag ug kisminda
kalan pargalarinin uzunluklari toplamina esit oluyor.

Buna gore A odun pargasi L dogrusu boyunca kesil-
dikten sonra L nin sol ug kisminda kalan pargasinin
uzunlugu kag metredir?

A)3 B) 3,5 E)5

C)4 D) 4,5
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Diger sayfaya geginiz.




